
kenko ISLAND vol.54 “冷え”を吹き飛ばせ！  読者アンケート集計結果 

アンケート総数 218 件（男性 44 名 女性 174 名） 

 

 

 

 

 

 

20.2（45名） 79.8（189名）
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◎アンケート回答者男女比

男性 女性

7.8（17名） 78.4（171名） 13.8（30名）
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◎アンケート応募方法の割合

ハガキ web イベント
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◎読者年代割合
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1.KARAKITEAティーバッグタイプ3g×5包（7名）

2.ギャバミン（機能性表示食品）720ml（5名）

3.沖縄バヤリース沖縄県産シークヮサー500ml 3本セット（8…

4.スポーツクラブルネサンスご招待券（10名）

5.dechibicaシナモンロール引換券（5名）

6.黒糖屋さんの黒糖生姜ココア（3名）

7.レストランサンピアペアチケット券（2名）

◎プレゼント応募内容の内訳

募集数 希望者数（人）

1.役所 3%
2.病院 4%

3.銀行…

4.モノレール駅 18%

5.図書館

9%6.職場

15%

7.ファミリーマート

25%

8.ウェブサイト

0%

9.ココカラ+フェス

18%

10.その他 7%

Q1.本誌をどこでご覧になりましたか？

1.役所

2.病院

3.銀行

4.モノレール駅

5.図書館

6.職場

7.ファミリーマート

8.ウェブサイト

9.ココカラ+フェス

10.その他

26（61名） 56（132名） 6（13名）
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Q2.ご覧になった理由を教えてください

1.表紙が良かった 2.気になる内容があった 4.その他
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1.冷え対策

2.気軽にスポーツ

3.会社deフィットネス

3.プレゼント

4.インフォ

5.ひとり暮らしにぴっ…

6.ヒトシナ

Q2-2.気になる内容の内訳（人数）
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1.表紙

2.特集（冷え対策）

3.ひとり暮らしにぴったりごはん

4.会社deフィットネス

5.気軽にスポーツ（スポッチャ）

6.infomation

7.healty&mercy

8.読者プレゼント

9.裏表紙

Q3.今号で良いと思ったページを教えてください。（複数回答可）
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1.表紙

2-1.文字が大きくて読みずらい

2-2.文字が小さくて読みずらい

3-1.ページ数が多い

3-2.ページ数が少ない

4.読者プレゼントについて

5.設置場所

6-1.発行回数（多い・少ない）

6-2.発行回数（多い・少ない）

7-1.冊子サイズが大きい

7-2.冊子サイズが小さい

8-1.コンテンツの情報量が多い

8-2.コンテンツの情報量が少ない

9.その他

10.なし

Q4.本誌を見て改善した方が良いという点を教えてください（複数回答可）


